
 المـــدة :ـ ساعـــة و نصف                                 ـ الوادى ـ                          متوسطة الارقط الكيلاني       

  11h ;30min:ـ  الى الساعة    10hمن الساعة:ـ                                                              2017/2018السنة الدراسية :ــ      

            07/05/2018    التاريخ :ـ  الاثنين                                                            لثـة متوسطالمستــــوى :ــ السنة الثا    

  ل ِش ِف ِال ِه وِ ِيه ِرِف ِك ِف ِاِت ِم ِِر ِآخ ِِن ِك ِي ِ......ِل ِح ِج ِن تِ ِل ِ                                                                                        

ل :ــ          ن(06)  التمرين الأوَّ

  الإجابة , و أكملها .أنقل الجمل التالية على ورقة        

وء المنقول )المنثور( هو3     ,  .........................اللَّونان المتكاملان هما /ــ2  ,..............   .....المرشّح اللَّوني هو/ــ 1     .....................  /ــ الضَّ

   ـ ( 1في تجربة التركيب الضوئي المبينة بالمخطط أدناه )شكل ـ  /ــ4           

 ) أرفق المخطط مع ورقة الإجابة (      أ(ـ   أكمل البيانات على المخطط                  

                             هل هذا التركيب جمعي أم طرحي ؟ــ (ب               

     

 (ن06)  :ــ لثانــيالتمرين ا     

 اختر الإجابة الصحيحة .        

ـــــــــة    ـ/1                                        و الأزرق  ,و الأصفر ,ـ الأحمر /1   (ـ المجموعات اللونية2            ستَّ

 ـ الأحمر ,والاخضر, و البنفسجي/2  الأساسية الثلاث هي :          سبعــــــة          /ـ2    (ـ ألوان الطيف عددها1      

 ـ الأحمر, و الاخضر , و الازرق/3                                      ثمانيـــــة        ـ /3                                     

 الأحمر و الأخضر و الأزرق     ـ /1          الثانويّةالألوان (ـ 4  ـ الأحمر و الأخضر   /1    يسمح المرشح السماوي(ـ 3   

ماوي وـ الأصفر و الوردي /2       :     الثلاث هي         الأحمر و الأزرق      ـ/2  :    بمرور الضوء                 السَّ

       ـ الأبيض و الأسود و الرّمادي/3                             ـ الأخضر و الأزرق        /3                                     

    الضوء الأحمر + الضوء الأخضر /ـ1                                       الضــوء الأصفر  /ـ 1            الأحمر+ الضوء  (ـ5   

 + الضوء الأزرقالضوء الأحمر /ـ2=      الضــوء الأصفر  (ـ6         الضوء الوردي /ـ 2     الضوء الأزرق  =              

 الضوء الأخضر + الضوء الأزرق /ـ3                     الضوء السماوي                    /ـ3                                        

   

 ......اقلب الصّفحة                                 2/  1 الصفحة                                                               

     القصاصةِمعِورقةِالإجابةهذهِترفقِ  :ــ ملاحظة                     تابع للتمرين الأوّل           

                                         

             

    

 

 

 

 

 الثلاثي الاخير  اختبار         
 العلومِالفيزيائيَّةِوِالتكنولوجيا  

 

 1الشكل ـ 
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 ........................................... :ـ  الاسم  

 ............................................. اللقب :ـ  

 ...........م  3   القســـم :ـ  
 .................الضوء

 

................................. 
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  ن(08)  :ــ لثالثالتمرين ا      

 الضوء المرئي = الضوء الوارد ــ الضوء الممتصبتطبيق العلاقة الطرحيّة التالية لتركيب الضوء :ـ     ــ      

 :ــ ةالتاليالثلاثة ول اأكمل الجد ــ   

     

 

 

    

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                                                                                                                                                                                             ِِِِِِِِِ                                                                                                                
    

 

 

 

 

 قــوفيـبالت                                                                                                                            
 إنتــهى                                                  2/2الصفحــة                                                                 

   

  

 

 

 

 

 

 ــ 1الجــــــــــــــــــدول ــ 

الضوء المنقول) النافذ ـ  المرشح اللوني الضوء الوارد
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 B+V  (Rاحمر )
 B  (Vأخضر )
 V  (Bازرق )

 B  (Jاصفر )

 V  (Mوردي )

 Ǿ  (Cسماوي )

 ــ 2الجــــــــــــــــــدول ــ 
الضوء المنقول) النافذ ـ  المرشح اللوني الضوء الوارد

 المرئي(
 الضوء الممتص

..
..

..
..
..
..
..
..
..
..

..
..
..
..
..
..
..

 

 Ǿ  (Rاحمر )

 R  (Vأخضر )

 R  (Bازرق )

 Ǿ  (Jاصفر )
 Ǿ  (Mوردي )

 R  (Cسماوي )

 ــ 3الجــــــــــــــــــدول ــ 
الضوء المنقول) النافذ ـ  اللونيالمرشح  الضوء الوارد

 المرئي(
 الضوء الممتص
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 Ǿ B+R (Vاخضر )

 B R (Cسماوي )

 B R (Bازرق )
 B+R Ǿ (Mوردي )
 R B (Jاصفر )
 R B (Rأحمر )



موذجي        نة                     اختبار الفيزياء                      الحل النَّ ط   3السَّ  متوسَّ

ل :ــ           ن(      06)  التمرين الأوَّ

  أنقل الجمل التالية على ورقة الإجابة , و أكملها .       

نة                  /ــ المرشّح اللَّوني هو1        صفيحة زجاجيَّة أو بلاستيكيَّة شفَّافة و ملوَّ

  أحدهما أساسي و الآخر ثانوي (لوّنان  مجموعهما اللون الأبيض )    /ــ اللَّونان المتكاملان هما2    

وء المنقول )المنثور( هو3      وء الذي يصل إلى عين الملاحظ   /ــ الضَّ    أو ) المشاهد أو النَّاظر ( الضَّ

 ـ (   1/ــ في تجربة التركيب الضوئي المبينة بالمخطط أدناه )شكل ـ 4           

 ) أرفق المخطط مع ورقة الإجابة (      أ(ـ   أكمل البيانات على المخطط                  

                            تركيب طــــرحي   (ــ هل هذا التركيب جمعي أم طرحي ؟ب               

     

 (ن06)  :ــ لثانــيالتمرين ا     

 اختر الإجابة الصحيحة .        

ـــــــــة    /ـ1                                        ـ الأحمر, و الأصفر, و الأزرق  /1   (ـ المجموعات اللونية2            ستَّ

 ـ الأحمر ,والاخضر, و البنفسجي/2  الأساسية الثلاث هي :                  سبعــــــة  /ـ2    (ـ ألوان الطيف عددها1      

 ـ الأحمر, و الاخضر , و الازرق/3                                      ثمانيـــــة        ـ /3                                     

 الأحمر و الأخضر و الأزرق     ـ /1          الألوان الثانويّة(ـ 4  ـ الأحمر و الأخضر   /1    المرشح السماوي يسمح(ـ 3   

ماويوـ الأصفر و الوردي /2       :     الثلاث هي         الأحمر و الأزرق      ـ/2 :     بمرور الضوء                  السَّ

       ـ الأبيض و الأسود و الرّمادي/3                                     ـ الأخضر و الأزرق/3                                     

    /ـ الضوء الأحمر + الضوء الأخضر1                                      الضــوء الأصفر /ـ  1الضوء الأحمر+              (ـ5   

 + الضوء الأزرقالضوء الأحمر /ـ2 =    الضــوء الأصفر  (ـ6         /ـ  الضوء الوردي2الضوء الأزرق  =                   

 الضوء الأخضر + الضوء الأزرق /ـ3                     الضوء السماوي                    /ـ3                                        

   

 ......اقلب الصّفحة                                 2/  1الصفحة                                                                

     القصاصةِمعِورقةِالإجابةهذهِترفقِ  :ــ ملاحظة                     تابع للتمرين الأوّل           
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  المرئيـ المنقول ـ المنثور الضوء

 الوارد الضوء المرشّح اللَّوني

 ازرق لون المرشح
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  ن(08)  :ــ لثالثالتمرين ا      

 الضوء المرئي = الضوء الوارد ــ الضوء الممتصالتالية لتركيب الضوء :ـ      بتطبيق العلاقة الطرحيّةــ      

 :ــالتالية الثلاثة أكمل الجداول  ــ   

     

 

 

    

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                                                                                                                                                                                             ِِِِِِِِِ                                                                                                                
    

 

 

 

 

 قــوفيـبالت                                                                                                                            
 إنتــهى                                                  2/2الصفحــة                                                                 

   

  

 

 

 

  

  

 ــ 1الجــــــــــــــــــدول ــ 

الضوء المنقول) النافذ ـ  المرشح اللوني الضوء الوارد
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 ــ 2الجــــــــــــــــــدول ــ 
الضوء المنقول) النافذ ـ  المرشح اللوني الضوء الوارد
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 R Ǿ (Jاصفر )
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 Ǿ R (Cسماوي )

 ــ 3الجــــــــــــــــــدول ــ 
الضوء المنقول) النافذ ـ  المرشح اللوني الضوء الوارد
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 Ǿ B+R (Vاخضر )
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 B R (B) ازرق
 B+R Ǿ (Mوردي )
 R B (Jاصفر )
 R B (Rأحمر )


